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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

«Φορζασ Ολιςτικισ Δθμιουργίασ υςςωρευμζνων Αυξιςεων» (ΦΟΔΑ) .... ςτα Δθμοτικά Σζλθ Κακαριότθτασ & 
Ηλεκτροφωτιςμοφ των Διμων των νθςιϊν μασ. Ποια άμεςα μζτρα κα πάρετε για να μθν μεταφζρεται το κόςτοσ τθσ 

ιδιωτικοποίθςθσ τθσ Διαχείριςθσ Αποβλιτων ςτισ τςζπεσ των Δθμοτϊν; 
 

Σα κζρδθ των επιχειρθματικϊν ομίλων τθσ Πράςινθσ Ανάπτυξθσ και τθσ Διαχείριςθσ Αποβλιτων βγαίνουν μζςα από τισ τςζπεσ του λαοφ 
των νθςιϊν μασ. 
Η χαρά των εταιρειϊν του κλάδου για τισ αυξιςεισ του τηίρου τουσ και τθσ χρθματιςτθριακισ αξίασ των μετοχϊν τουσ, γίνεται δυςτυχία 
και ανζχεια για τα λαϊκά νοικοκυριά. 
Σϊρα ο λαόσ μασ κα βάλει βακιά το χζρι ςτθν τςζπθ. 
Η διαχρονικι  πολιτικι τθσ εμπορευματοποίθςθσ, τθσ ανταποδοτικότθτασ, τθσ ιδιωτικοποίθςισ και του κόςτουσ οφζλουσ  φτάνει ςτο 
απόγειο τθσ.  
Σο όχθμα αυτισ τθσ πολιτικισ ςτα Ιόνια νθςιά είναι  το κλειςτό επταμελζσ «club»  τθσ Διοίκθςθσ του ΦΟΔΑ Ι.Ν. ,όπωσ διαμορφϊκθκε 
από τουσ νόμουσ τθσ κυβζρνθςθσ για να μθν  απολογείται άμεςα ςε κανζνα  Περιφερειακό & Δθμοτικό υμβοφλιο. Όχι ότι κα άλλαηε κάτι, 
αλλά δεν προβλζπονται οφτε τα ςτοιχειϊδθ. Οδθγοί του είναι το πολιτικό προςωπικό ςε Περιφζρεια & Διμουσ που γίνονται ο τροχονόμοι   
του  ανταγωνιςμοφ των εταιρειϊν του κλάδου, που το μόνο «κεό» που ζχουν είναι θ αφξθςθ τθσ κερδοφορίασ και τθσ ανταγωνιςτικότθτασ 
τουσ και όχι θ ικανοποίθςθ των λαϊκϊν αναγκϊν.  
Εδϊ και11 μινεσ: 

 Βάηουμε το Θζμα τθσ Διαχείριςθσ των Αποβλιτων ςτο Περιφερειακό υμβοφλιο και το καταψθφίηουν να μθν ςυηθτθκεί. 

 Τποβάλουμε Επερωτιςεισ και είτε απαντάνε με μιςόλογα, είτε κακόλου. 

 ηθτάμε εγγράφωσ ςτοιχεία για τισ ιδιωτικζσ εταιρείεσ που διαχειρίηονται τουσ χϊρουσ των ΟΕΔΑ ςτα νθςιά μασ  όπωσ εκ του νόμου 
δικαιοφμαςτε και δεν τα δίνουν , είτε δεν απαντοφν κακόλου. 

Δεν το κάνουν τυχαία, κερδίηουν χρόνο για να μθν αποκαλυφκεί αυτό  που ωσ Λαϊκι υςπείρωςθ λζμε, δθλαδι τθν πιο βάναυςθ 
φοροεπιδρομι των τελευταίων δεκαετιϊν, μζςω τθσ αςτρονομικισ αφξθςθσ των Δθμοτικϊν Σελϊν Κακαριότθτασ & Ηλεκτροφωτιςμοφ 
(αυτϊν που πλθρϊνουμε μζςω του λογαριαςμοφ του ρεφματοσ) λόγω τθσ ιδιωτικοποίθςθσ. Όμωσ όςο κι αν προςπάκθςαν να το 
αποκρφψουν, ιρκε θ ϊρα που τθν αντιλαϊκι και  βάναυςθ πολιτικι τουσ τθν κάνουν πράξθ.  
 
Από 01.01.2025 θ αρχι γίνεται: 
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 από τον Διμο Κεντρικισ Κζρκυρασ & Διαποντίων Νιςων με αυξιςεισ ςτα Δθμοτικά Σζλθ Κακαριότθτασ & Ηλεκτροφωτιςμοφ ζωσ 
224%. 

 το Διμο Βόρειασ Κζρκυρασ αυξιςεισ ζωσ 415%. 
Ζπονται και οι υπόλοιποι Διμοι των Ιονίων Νθςιϊν. Αν κάποιοσ Διμοσ δεν το κάνει άμεςα, το πραγματοποιεί ζμμεςα με περικοπζσ από 
αναγκαία ζργα για τον λαό μασ για να χρθματοδοτιςει τα κόςτθ τθσ Διαχείριςθσ των Αποβλιτων.  
Σα επιχειριματα-δικαιολογίεσ για να μπορζςουν να περάςουν τισ αυξιςεισ ςτον λαό, είναι ότι είχαν να γίνουν αυξιςεισ εδϊ και 10-15 
χρόνια, ότι το κόςτοσ τθσ αποκομιδισ και τθσ Διαχείριςθσ των αποβλιτων ζχει αυξθκεί, το ενεργειακό κόςτοσ επίςθσ κλπ. 
Αντί: 

 να ηθτιςουν χρθματοδότθςι από το κράτοσ 

 να ζχουν τισ υπθρεςίεσ πλιρωσ ςτελεχωμζνεσ με μόνιμο προςωπικό 

 να ζχουν τα αναγκαία μζςα που να ςυντθροφνται και να καλφπτουν τισ ανάγκεσ 

 να λειτουργεί θ Διαχείριςθ Αποβλιτων κάτω από ζνα κεντρικό ςχεδιαςμό, με Ενιαίο Κρατικό Φορζα διαρκρωμζνο Περιφερειακά και 
τοπικά,  

ιμερα θ Διαχείριςθ Αποβλιτων  από τουσ ιδιωτικοφσ επιχειρθματικοφσ ομίλουσ   κοςτίηει ζωσ και 10 φορζσ περιςςότερο από ότι να τισ 
είχε το κράτοσ με τισ παραπάνω προχποκζςεισ και διαχείριςθ δεν ζχουμε. 
Κάνουν ότι δεν ξζρουν ότι τα τελευταία 15 χρόνια: 

 μειϊκθκαν μιςκοί & ςυντάξεισ ζωσ 40%. 

 ότι θ ακρίβεια τρϊει ότι ελάχιςτο οικογενειακό  ειςόδθμα υπάρχει. 

 για μια ςειρά ανάγκεσ  υγείασ, παιδείασ, πρόνοιασ, πολιτικισ προςταςίασ μπαίνει όλο κι ποιο βακιά το χζρι ςτθν τςζπθ των 
εργαηομζνων και των άλλων λαϊκϊν ςτρωμάτων. 

 τουσ πλειςτθριαςμοφσ των ςπιτιϊν και τα πανάκριβα ενοίκια.  
Αυτιν τθν πολιτικι ακολοφκθςαν  όλεσ οι Περιφερειακζσ & Δθμοτικζσ Αρχζσ  των τελευταίων χρόνων που ςτθρίχτθκαν από 
ΝΔ,ΠΑΟΚ,ΤΡΙΖΑ ςτα πλαίςια των οδθγιϊν και κατευκφνςεων τθσ ΕΕ. και ζχει ωσ αποτζλεςμα : 

 κερδιςμζνοι να είναι οι επιχειρθματικοί όμιλοι και χαμζνοσ ο λαόσ και το περιβάλλον. 

 περικοπζσ ζργων και αυξιςεισ Δθμοτικϊν Σελϊν. 
 

Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχθσ: 
1. Ποια άμεςα μζτρα  και πρωτοβουλίεσ κα πάρετε ϊςτε να παρκοφν πίςω οι τεράςτιεσ αυξιςεισ που ζχουν επιβλθκεί ςτα Δθμοτικά Σζλθ 

Ηλεκτροφωτιςμοφ & Κακαριότθτασ από τουσ δυο Διμουσ τθσ Κζρκυρασ και για να μθν επιβλθκοφν αυξιςεισ ςτουσ υπόλοιπουσ Διμουσ; 
2. Θα  απαντιςετε ςτα ερωτιματα μασ και κα μασ δϊςετε τα ςτοιχεία που ζχουμε ηθτιςει; 
3. Θα φζρετε το Θζμα προσ ςυηιτθςθ ςτο Π..; 
 
                                                                       Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
                                                                   Νίκοσ Γκιςγκίνθσ, Αλεξάνδρα Μπαλοφ, Παναγιϊτθσ οφόσ 
                                                                                                   20.11.2024 
 



 

 
 

 
 

 
 

 

 

 


